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Resumen
Este apartado describe de modo breve y conciso, en no más de 250 palabras el tema y/o problema de investigación, los objetivos, metodología, resultados y conclusiones.
Palabras clave: Enseguida del resumen se anexa
el apartado incluyendo un máximo de 5 palabras
claves o frases cortas que describan el artículo
Abstract
También deberá incluir un resumen en inglés que
se colocará en seguida del resumen, cuidando que
coincidan los contenidos de ambos apartados.
Keywords: Enseguida del Abstract, se anexan las
palabras clave en inglés.

Introducción
Se presentan los antecedentes del trabajo, se resume el contenido de los apartados siguientes, especificando qué se hizo, por qué se hizo, cuándo y dónde se realizó y sus objetivos.

Fundamentos teóricos
En este apartado se especifican los elementos
teóricos, antecedentes, enfoques, citas y referencias utilizadas para sustentar el trabajo.

Materiales y métodos 
Se describen los procedimientos, métodos, equipo
y otros recursos usados en el desarrollo de la investigación. Conviene especificar los procedimientos utilizados para las distintas fases de la investigación, entre ellas la obtención de información y análisis de los datos.

Resultados y discusión 
Se describen los resultados del trabajo de la manera más sencilla posible, presentando los datos organizados en forma de cuadros, gráficas, tablas, figuras, cuando sea el caso. La discusión implica interpretar estos resultados con relación a estudios previos, así como mencionar las ventajas, aspectos relevantes y aportaciones del estudio de una manera objetiva.



[bookmark: _GoBack]Conclusiones
En este apartado se precisan brevemente los resultados. En caso de existir hipótesis se menciona si se verificaron, se plantean perspectivas del estudio, así como la aplicación de resultados.

Referencias bibliográficas 
La lista de las fuentes bibliográficas consultadas se ordena alfabéticamente por autores. Todas deben haberse mencionado en el texto. El formato de las referencias seguirá el sistema de citación estilo APA Séptima Edición. 



























Presentación del escrito (estructura y formato).
El texto se redactará en hoja tamaño carta (21.59 x 27.94 cm) por un solo lado, se usará letra Times New Roman tamaño 10, usando mayúsculas y minúsculas, con sangrías de 5 espacios y con márgenes de 2.5 cm en los cuatro lados. Las páginas no deben ir numeradas. El texto debe ir a dos columnas con 1.0 cm. de separación y renglones a espaciado sencillo. Con el fin de optimizar el espacio, se deberá escribir el texto en cuartillas completas, evitando que queden textos cortos en una sola cuartilla. Los encabezados de los distintos apartados deben ir en mayúsculas y minúsculas, en negrillas, centrados, sin numerar y dejando un espacio sencillo entre el encabezado y el texto. En lo posible evitar párrafos demasiado largos. Los párrafos no llevarán espacio entre ellos.
De usarse abreviaturas, estas deberán explicarse solamente la primera vez que aparezcan en el texto. En el caso de nombres científicos, utilizar las normas internacionales y destacarlos con letra itálica. Cuando se utilicen términos técnicos o palabras significativas solamente para el campo científico en cuestión, aclarar su significado enseguida y de una manera sencilla.
La inclusión de gráficas, cuadros, tablas, ilustraciones y figuras se realizará solamente en aquellos casos en los que su presentación sea estrictamente necesaria para la comprensión del texto y deberán colocarse en seguida o lo más cercano al texto donde se citan. Evitar ponerlas como anexos. En caso de que las figuras contengan textos, símbolos o números, procurar que sean legibles. Todas las figuras deben numerarse progresivamente con su pie de figura en la parte inferior y las tablas también numeradas en orden consecutivo y su descripción será en la parte superior de la misma.
Las ilustraciones deberán estar en blanco y negro y de preferencia no incluir fondos obscuros para una mejor calidad de impresión. El tamaño sugerido es un octavo de cuartilla y pueden colocarse a una columna, con su rotulo como pie de figura.
Para el caso de las tablas, deberán ir rotuladas como encabezado en la parte superior de la misma. Si la tabla o figura es derivada de un diseño, un experimento, modelado o simulación, deberá llevar la leyenda “elaboración propia” de otra forma deberá citar la fuente de la cual la obtuvo.
Deberá usar un editor de fórmulas y ecuaciones cuando sea el caso, aclarando su significado de la forma más didáctica posible. Es conveniente presentarlas en el tamaño y espacios que se desea aparezca en la versión final. Se recomienda italizar las variables tanto en las ecuaciones como en el texto. Todas las fórmulas y ecuaciones deberán ir numeradas progresivamente.
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